

Přihlášení investičních akcí do soutěže Stavba Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 13/2023 dne 18. 4. 2023
zpracoval: J. Svatošová
předkládá: I. Šteklová

počet stran: 1
počet příloh: 1

Shrnutí:

Předmět: Materiál řeší přihlášení vybraných krajských staveb do tradiční soutěže Stavba Vysočiny.

Realizace: Podání přihlášky elektronickou formou.

Kvantifikace: 36 000 Kč bez DPH.

Důvod: Prezentace investičních aktivit Kraje Vysočina a publicita EU projektu.

Popis problému:

Spolek Stavba Vysočiny pravidelně vypisuje a pořádá soutěž Stavba Vysočiny. V rámci letošního ročníku jsou vypsány pro novostavby a rekonstrukce celkem čtyři samostatné soutěžní odborné kategorie (ještě loni jich bylo sedm). Do soutěže mohou být přihlášena stavební díla, která byla realizována v období od 1. ledna 2021 do 30. dubna 2023 (kolaudace, zkušební provoz apod.), neúčastnila se předcházejících ročníků a jejich půdorysy se nachází na katastrálním území Kraje Vysočina. Bližší informace na www.stavbavysočiny.cz.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina jako jeden z nejvýznamnějších investorů na území kraje má příležitost v této soutěži prezentovat svou investiční činnost a ucházet se o odborné nebo laické ocenění. S ohledem na strukturu stavebních akcí, které Kraj Vysočina v uvedeném období realizoval, navrhuje přihlásit do soutěže vybrané stavby uvedené v materiálu RK-13-2023-06, př. 1.

Prezentační poplatek jsou příslušné odbory připraveny uhradit ze svých kapitol. Účastnický poplatek je pořadatelem stanoven na max. 12 000 Kč bez DPH za jednu provedenou registraci stavby. Za každou další stavbu od stejného přihlašovatele se poskytuje sleva 2 000 Kč od ceny předešlé stavby v pořadí. Poplatek bude uhrazen z jednotlivých kapitol příslušných odborů, které akce realizovaly.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:**Rada kraje
schvaluje**

přihlášení staveb dle materiálu RK-13-2023-06, př. 1 do soutěže Stavba Vysočiny 2022.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmana
termín: 30. 6. 2023